
II îòáîðî÷íûé òóð.
9 êëàññ.

Çàäà÷à 1. (1 áàëë)
1. Ñóììà êóáîâ äâóõ öåëûõ ÷èñåë ðàâíà 737. Íàéäèòå ñóììó ñàìèõ ÷èñåë.
Îòâåò: 11
2. Ñóììà êóáîâ äâóõ öåëûõ ÷èñåë ðàâíà 637. Íàéäèòå ñóììó ñàìèõ ÷èñåë.
Îòâåò: 13
3. Ñóììà êóáîâ äâóõ öåëûõ ÷èñåë ðàâíà 539. Íàéäèòå ñóììó ñàìèõ ÷èñåë.
Îòâåò: 11

Çàäà÷à 2. (2 áàëëà)
1. Ñêîëüêî öåëûõ òî÷åê íàõîäèòñÿ âíóòðè è íà ãðàíèöå ðîìáà ñ âåðøèíàìè â òî÷êàõ ñ

êîîðäèíàòàìè (0,±10) è (±20, 0)?
Îòâåò: 421
2. Ñêîëüêî öåëûõ òî÷åê íàõîäèòñÿ âíóòðè è íà ãðàíèöå ðîìáà ñ âåðøèíàìè â òî÷êàõ ñ

êîîðäèíàòàìè (0,±20) è (±15, 0)?
Îòâåò: 611
3. Ñêîëüêî öåëûõ òî÷åê íàõîäèòñÿ âíóòðè è íà ãðàíèöå ðîìáà ñ âåðøèíàìè â òî÷êàõ ñ

êîîðäèíàòàìè (0,±15) è (±10, 0)?
Îòâåò: 311

Çàäà÷à 3. (2 áàëëà)
1. Äàíà òðàïåöèÿ ABCD ñ áîëüøèì îñíîâàíèåì AD = 10. Òî÷êè E è F ëåæàò íà AD òàêèì

îáðàçîì, ÷òî BE ïàðàëëåëüíî CD, à CF ïàðàëëåëüíî AB. Íàéäèòå, ÷åìó ðàâíî CD, åñëè
èçâåñòíî, ÷òî AE = 3, OE = 8, ãäå O � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ BE è CF .

Îòâåò: 6
2. Äàíà òðàïåöèÿ ABCD ñ áîëüøèì îñíîâàíèåì AD = 20. Òî÷êè E è F ëåæàò íà AD òàêèì

îáðàçîì, ÷òî BE ïàðàëëåëüíî CD, à CF ïàðàëëåëüíî AB. Íàéäèòå, ÷åìó ðàâíî CD, åñëè
èçâåñòíî, ÷òî AE = 4, OE = 9, ãäå O � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ BE è CF .

Îòâåò: 3
3. Äàíà òðàïåöèÿ ABCD ñ áîëüøèì îñíîâàíèåì AD = 30. Òî÷êè E è F ëåæàò íà AD òàêèì

îáðàçîì, ÷òî BE ïàðàëëåëüíî CD, à CF ïàðàëëåëüíî AB. Íàéäèòå, ÷åìó ðàâíî CD, åñëè
èçâåñòíî, ÷òî AE = 8, OE = 21, ãäå O � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ BE è CF .

Îòâåò: 12

Çàäà÷à 4. (2 áàëëà)
1. Íà ëèñòî÷êå íàïèñàíû âñå âîçìîæíûå êâàäðàòíûå óðàâíåíèÿ âèäà x2−ax−b, ãäå ÷èñëà a è

b � íàòóðàëüíûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå 10. Íàéäèòå ñóììó âñåõ êîðíåé âñåõ ýòèõ óðàâíåíèé.
(Åñëè ÷èñëî ÿâëÿåòñÿ êîðíåì íåñêîëüêèõ óðàâíåíèé, ïîñ÷èòàåì åãî ñòîëüêî æå ðàç, êîðíåì
ñêîëüêèõ óðàâíåíèé îíî ÿâëÿåòñÿ)

Îòâåò: 550
2. Íà ëèñòî÷êå íàïèñàíû âñå âîçìîæíûå êâàäðàòíûå óðàâíåíèÿ âèäà x2−ax−b, ãäå ÷èñëà a è

b � íàòóðàëüíûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå 11. Íàéäèòå ñóììó âñåõ êîðíåé âñåõ ýòèõ óðàâíåíèé.
(Åñëè ÷èñëî ÿâëÿåòñÿ êîðíåì íåñêîëüêèõ óðàâíåíèé, ïîñ÷èòàåì åãî ñòîëüêî æå ðàç, êîðíåì
ñêîëüêèõ óðàâíåíèé îíî ÿâëÿåòñÿ)

Îòâåò: 726
3. Íà ëèñòî÷êå íàïèñàíû âñå âîçìîæíûå êâàäðàòíûå óðàâíåíèÿ âèäà x2−ax−b, ãäå ÷èñëà a è

b � íàòóðàëüíûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå 9. Íàéäèòå ñóììó âñåõ êîðíåé âñåõ ýòèõ óðàâíåíèé.
(Åñëè ÷èñëî ÿâëÿåòñÿ êîðíåì íåñêîëüêèõ óðàâíåíèé, ïîñ÷èòàåì åãî ñòîëüêî æå ðàç, êîðíåì
ñêîëüêèõ óðàâíåíèé îíî ÿâëÿåòñÿ)

Îòâåò: 405

Çàäà÷à 5. (2 áàëëà)
1. Îäíà èç ñòîðîí òðåóãîëüíèêà ðàâíà 10

√
6 − 20, à äâà åãî óãëà ðàâíû 30 è 45 ãðàäóñàì.

×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà íàèìåíüøàÿ ñòîðîíà òðåóãîëüíèêà? Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ.
Â îòâåòå óêàæèòå èõ ñóììó.

Îòâåò: 10
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2. Îäíà èç ñòîðîí òðåóãîëüíèêà ðàâíà 8
√
6 − 16, à äâà åãî óãëà ðàâíû 30 è 45 ãðàäóñàì.

×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà íàèìåíüøàÿ ñòîðîíà òðåóãîëüíèêà? Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ.
Â îòâåòå óêàæèòå èõ ñóììó.

Îòâåò: 8
3. Îäíà èç ñòîðîí òðåóãîëüíèêà ðàâíà 6

√
6 − 12, à äâà åãî óãëà ðàâíû 30 è 45 ãðàäóñàì.

×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà íàèìåíüøàÿ ñòîðîíà òðåóãîëüíèêà? Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ.
Â îòâåòå óêàæèòå èõ ñóììó.

Îòâåò: 6

Çàäà÷à 6. (3 áàëëà)
1. Êâàäðàòíîå óðàâåíèå x2 − 10x+ a èìååò êîðíè x2 è x4. Êâàäðàòíîå óðàâåíèå x

2 − 4x+ b
èìååò êîðíè x1 è x3. Ïðè ýòî x1 < x2 < x3 < x4. ×åìó ìîæåò ðàâíÿòüñÿ ñóììàðíàÿ äëèíà
ïðîìåæóòêîâ, íà êîòîðûõ âûïîëíÿåòñÿ íåðàâåíñòâî (x2 − 10x + a)(x2 − 4x + b) 6 0? Åñëè
âîçìîæíûõ îòâåòîâ íåñêîëüêî, óêàæèòå èõ â ëþáîì ïîðÿäêå ÷åðåç òî÷êó ñ çàïÿòîé.

Îòâåò: 6
2. Êâàäðàòíîå óðàâåíèå x2 − 5x + a èìååò êîðíè x2 è x4. Êâàäðàòíîå óðàâåíèå x

2 + 2x + b
èìååò êîðíè x1 è x3. Ïðè ýòî x1 < x2 < x3 < x4. ×åìó ìîæåò ðàâíÿòüñÿ ñóììàðíàÿ äëèíà ïðî-
ìåæóòêîâ, íà êîòîðûõ âûïîëíÿåòñÿ íåðàâåíñòâî (x2−5x+a)(x2+2x+ b) 6 0? Åñëè âîçìîæíûõ
îòâåòîâ íåñêîëüêî, óêàæèòå èõ â ëþáîì ïîðÿäêå ÷åðåç òî÷êó ñ çàïÿòîé.

Îòâåò: 7
3. Êâàäðàòíîå óðàâåíèå x2 − 3x + a èìååò êîðíè x1 è x3. Êâàäðàòíîå óðàâåíèå x

2 − 8x + b
èìååò êîðíè x2 è x4. Ïðè ýòî x1 < x2 < x3 < x4. ×åìó ìîæåò ðàâíÿòüñÿ ñóììàðíàÿ äëèíà ïðî-
ìåæóòêîâ, íà êîòîðûõ âûïîëíÿåòñÿ íåðàâåíñòâî (x2−3x+a)(x2−8x+ b) 6 0? Åñëè âîçìîæíûõ
îòâåòîâ íåñêîëüêî, óêàæèòå èõ â ëþáîì ïîðÿäêå ÷åðåç òî÷êó ñ çàïÿòîé.

Îòâåò: 5

Çàäà÷à 7. (3 áàëëà)
1. Æåíÿ íàðèñîâàë íà ïëîñêîñòè íåñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ïðÿìûõ. Ñêîëüêî Æåíÿ íàðèñîâàë

ïðÿìûõ, åñëè èçâåñòíî, ÷òî îíè ðàçäåëèëè ïëîñêîñòü íà 211 ÷àñòåé? Â îòâåòå óêàæèòå íàèìåíü-
øåå è íàèáîëüøåå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ â ëþáîì ïîðÿäêå ÷åðåç òî÷êó ñ çàïÿòîé.

Îòâåò: 20; 210 || 210; 20 || 20, 210 || 210, 20 || 20; 210; || 210; 20
2. Æåíÿ íàðèñîâàë íà ïëîñêîñòè íåñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ïðÿìûõ. Ñêîëüêî Æåíÿ íàðèñîâàë

ïðÿìûõ, åñëè èçâåñòíî, ÷òî îíè ðàçäåëèëè ïëîñêîñòü íà 326 ÷àñòåé? Â îòâåòå óêàæèòå íàèìåíü-
øåå è íàèáîëüøåå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ â ëþáîì ïîðÿäêå ÷åðåç òî÷êó ñ çàïÿòîé.

Îòâåò: 25; 325 || 325; 25 || 25, 325 || 325, 25 || 25; 325; || 325; 25
3. Æåíÿ íàðèñîâàë íà ïëîñêîñòè íåñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ïðÿìûõ. Ñêîëüêî Æåíÿ íàðèñîâàë

ïðÿìûõ, åñëè èçâåñòíî, ÷òî îíè ðàçäåëèëè ïëîñêîñòü íà 466 ÷àñòåé? Â îòâåòå óêàæèòå íàèìåíü-
øåå è íàèáîëüøåå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ â ëþáîì ïîðÿäêå ÷åðåç òî÷êó ñ çàïÿòîé.

Îòâåò: 30; 465 || 465; 30 || 30, 465 || 465, 30 || 30; 465; || 465; 30

Çàäà÷à 8. (5 áàëëîâ)
1. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ïðÿìîóãîëüíèê 3 × 20 ìîæíî ðàçðåçàòü íà êâàäðàòèêè 2 × 2 è

ïîëîñêè 1× 4 ?
Îòâåò: 571
2. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ïðÿìîóãîëüíèê 3 × 24 ìîæíî ðàçðåçàòü ãà êâàäðàòèêè 2 × 2 è

ïîëîñêè 1× 4 ?
Îòâåò: 2131
3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ïðÿìîóãîëüíèê 3 × 28 ìîæíî ðàçðåçàòü íà êâàäðàòèêè 2 × 2 è

ïîëîñêè 1× 4 ?
Îòâåò: 9573

Çàäà÷à 9. (5 áàëëîâ)
1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïîïàðíî íåðàâíûõ ïðÿìîóãîëüíûõ òðåóãîëüíèêîâ ñ öåëî÷èñëåííûìè

ñòîðîíàìè ó êîòîðûõ îòíîøåíèå ïëîùàäè ê ïîëóïåðèìåòðó ðàâíî 625?
Îòâåò: 5
2. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïîïàðíî íåðàâíûõ ïðÿìîóãîëüíûõ òðåóãîëüíèêîâ ñ öåëî÷èñëåííûìè

ñòîðîíàìè ó êîòîðûõ îòíîøåíèå ïëîùàäè ê ïîëóïåðèìåòðó ðàâíî 343?
Îòâåò: 4
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3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïîïàðíî íåðàâíûõ ïðÿìîóãîëüíûõ òðåóãîëüíèêîâ ñ öåëî÷èñëåííûìè
ñòîðîíàìè ó êîòîðûõ îòíîøåíèå ïëîùàäè ê ïîëóïåðèìåòðó ðàâíî 243?

Îòâåò: 6

Çàäà÷à 10. (5 áàëëîâ)
1. Ïàóê ñïë¼ë ïàóòèíó, êîòîðàÿ ñîñòîèò èç îñè àáñöèññ, îñè îðäèíàò, à òàê æå ñëåäóþùèõ

êðèâûõ: y = x, y = −x, x2 + y2 = 1, x2 + y2 = 9, x2 + y2 = 16. Çà äåíü âî âñå óçëû ïîïàëèñü
ìóõè. Ïàóê ñèäèò â òî÷êå (0,0) è ñîáèðàåòñÿ ñúåñòü âñåõ ìóõ. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå
ïðîéäåò ïàóê, ïîêà íå çàêîí÷èò åñòü?

Îòâåò íå îêðóãëÿéòå. Äëÿ çàïèñè ÷èñëà π èñïîëüçóéòå ðóññêóþ áóêâó ï èëè àíãëèéñêóþ p.
Ïðèìåðû çàïèñè îòâåòà:
3p+10
1.5ï+7.5
Îòâåò: 5p+23 || 23+5p || 5ï+23 || 23+5ï || 5*p+23 || 23+5*p || 5*ï+23 || 23+5*ï || p*5+23 ||

ï*5+23
2. Ïàóê ñïë¼ë ïàóòèíó, êîòîðàÿ ñîñòîèò èç îñè àáñöèññ, îñè îðäèíàò, à òàê æå ñëåäóþùèõ

êðèâûõ: y = x, y = −x, x2 + y2 = 4, x2 + y2 = 25, x2 + y2 = 49. Çà äåíü âî âñå óçëû ïîïàëèñü
ìóõè. Ïàóê ñèäèò â òî÷êå (0,0) è ñîáèðàåòñÿ ñúåñòü âñåõ ìóõ. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå
ïðîéäåò ïàóê, ïîêà íå çàêîí÷èò åñòü?

Îòâåò íå îêðóãëÿéòå. Äëÿ çàïèñè ÷èñëà π èñïîëüçóéòå ðóññêóþ áóêâó ï èëè àíãëèéñêóþ p.
Ïðèìåðû çàïèñè îòâåòà:
3p+10
1.5ï+7.5
Îòâåò: 9p+39 || 39+9p || 9ï+39 || 39+9ï || 9*p+39 || 39+9*p || 9*ï+39 || 39+9*ï || p*9+39 ||

ï*9+39
3. Ïàóê ñïë¼ë ïàóòèíó, êîòîðàÿ ñîñòîèò èç îñè àáñöèññ, îñè îðäèíàò, à òàê æå ñëåäóþùèõ

êðèâûõ: y = x, y = −x, x2 + y2 = 9, x2 + y2 = 49, x2 + y2 = 81. Çà äåíü âî âñå óçëû ïîïàëèñü
ìóõè. Ïàóê ñèäèò â òî÷êå (0,0) è ñîáèðàåòñÿ ñúåñòü âñåõ ìóõ. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå
ïðîéäåò ïàóê, ïîêà íå çàêîí÷èò åñòü?

Îòâåò íå îêðóãëÿéòå. Äëÿ çàïèñè ÷èñëà π èñïîëüçóéòå ðóññêóþ áóêâó ï èëè àíãëèéñêóþ p.
Ïðèìåðû çàïèñè îòâåòà:
3p+10
1.5ï+7.5
Îòâåò: 12p+47 || 47+12p || 12ï+47 || 47+12ï || 12*p+47 || 47+12*p || 12*ï+47 || 47+12*ï ||

p*12+47 || ï*12+47
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